

Утратила силу - Пост УЧ от 30.04.2002 г.

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 июня 1997 года № 98

г. Сухум

О соблюдении правил реализации алкогольных напитков в предприятиях розничной торговли и общественного питания.

Кабинет Министров Республики Абхазия отмечает, что, несмотря на ряд принятых Правительством решений по упорядочению выпуска и реализации вино-водочных изделий в республике продолжают иметь место грубые нарушения установленных Постановлением Кабинета Министров Республики Абхазия от 31 августа 1995 года № 242 "Порядок розничной торговли алкогольными напитками и пивом на территории Республики Абхазия" правил.

Так, проведенной Госторгинспекцией проверкой установлено, что повсеместно в объектах реализовывается водка "Столичная" без соответствующей маркировки и, как правило, без приходных документов, в связи с чем установление завода-изготовителя не представлялось возможным. Массовый характер носит и реализация вино-водочных изделий домашнего производства. В продаже появилась и водка с этикеткой "Корона Леона" без соответствующей маркировки ГК "Абхазвино".

Провести лабораторный анализ для подтверждения качества реализуемой продукции на безопасность для здоровья не представлялось возможным из-за отсутствия лаборатории.

Всего проверкой охвачено 123 объекта городов и районов республики; из них только в 24 объектах не обнаружено нарушений, в 27 объектах составлены Акты о выявленных нарушениях и приняты решения о штрафных санкциях, в остальных составлены справки.

Из проверенных, в 83 объектах отсутствуют свидетельства на предпринимательскую деятельность, из них: в г. Сухум - 43 из 55 торговых точек (район вокзала и Турбазы), в г. Гудаута - 24 объекта, в Новом Афоне - в 7 объектах.

В 85 объектах отсутствуют лицензии на право реализации вино-водочных изделий.

В ряде предприятий общественного питания нет мерников для реализации вино-водочных изделий на разлив, в связи с чем имели место обсчеты за счет недолива от 750 рублей до 3500 рублей.

В нарушение вышеуказанного Постановления Кабинета Министров Республики Абхазия реализация водки производится и на территории больниц и вблизи школ.

Особую озабоченность вызывает и тот факт, что частные предприниматели торгуют вино-водочными изделиями зугдидского и сочинского производства без сертификата качества.

Вышеперечисленное указывает на то, что администрацией городов и районов Абхазии мало уделяется внимания на положение дел в реализации алкогольных напитков, а налоговые службы не уделяют должного внимания на положение дел в части налогообложения частных предпринимателей, юридических и физических лиц.

Учитывая сложившееся положение,

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Главам администраций городов и районов Абхазии установить строгий контроль над деятельностью предприятий, занимающихся производством вино-водочных изделий и выдачи разрешений (лицензий) на право их реализации.

2. Обратить внимание Налоговой службе республики (Кубрава Б.С.) на наличие у частных предпринимателей свидетельств на право предпринимательской деятельности и своевременной уплаты госналогов.

3. Министерству внутренних дел Республики Абхазия (А.Кчач) в месячный срок выявить предприятия всех форм собственности – изготовителей алкогольных и безалкогольных напитков, не прошедших регистрации в установленном порядке.

4. Госторгинспекции Республики Абхазия (Гуня Е.И.) усилить контроль над положением дел в реализации алкогольных напитков.

Премьер-Министр  
Республики Абхазия



С.БАГАПШ